
Szczecin, dnia 12.12.2018 r. 

ZZ-2380-143/18 

 

informacja na stronę internetową 

 

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 39 i nast. 

ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz.1986), 

zwanej dalej „uPzp” na zakup i dostawę do wskazanego przez zamawiającego miejsca 

fabrycznie nowych komputerów stacjonarnych wraz z monitorami 

 

 

  Na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 uPzp Zamawiający przekazuje pytania, które wpłynęły do Zamawiającego 

w dniu 11.12.2018 r. wraz z wyjaśnieniami i zmianami siwz:  

 

Pytanie 1: 

Zamawiający w specyfikacji przetargowej zawarł wymóg, aby oferowane komputery stacjonarne oraz monitory 

nie tylko spełniały wymagania normy Energy star ale i również aby dołączyć do oferty Certyfikaty potwierdzają 

spełnienie tej normy. Zwracamy uwagę na to, że program EU Energy Star obecnie przestaną funkcjonować. 

Zgodnie z informacją zawartą na europejskiej stronie internetowej programu Energy Star https://www.eu-

energystar.org z dniem 20.02.2018r. wygasła umowa z dnia 26 czerwca 2001r. między Stanami Zjednoczonymi 

Ameryki a Wspólnotą Europejską w sprawie koordynacji programów etykietowania w odniesieniu 

do efektywności  energetycznej urządzeń biurowych. Zgodnie z informacjami zawartymi na stronie internetowej: 

1. Nie ma możliwości oznaczania urządzeń produkowanych na rynek europejski logo Energy star (mogą być 

jedynie wyprzedane zapasy magazynowe oznaczone tym logo). 

2. Prawo oznaczania logo Energy Star dotyczy urządzeń wyłącznie wqprowadzanychj na rynek amerykański 

(USA), a informacje dotyczące zakwalifikowania takich urządzeń do programu mogą być zamieszczane 

jedynie na amerykańskiej stronie www.energystar.gov 

3. Pomimo, że odniesienie do programu Energy Star nie zostało usunięte z Anexu III do Dyrektywy 

Efektywności Energetycznej, jako że porozumienie Energy Star wygałso, zaleca się niestosowanie 

od tej chwili tego kryterium w procedurach przetargowych. 

W zaistniałej sytuacji , wobec wygaśnięcia programu Energy Star na terenie Unii Europejskiej oraz wobec braku 

na chwilę obecną programu alternatywnego (równoważnego?) prosimy wykreślenie z treści SIWZ wszelkich 

wymogów o odniesień w zakresie certyfikacji lub spełnienia wymogów związanych z programem Energy Star. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający przychyla się do prośby zawartej w pytaniu nr 1 i rezygnuje z wymogu zgodności oferowanego 

sprzętu z normą Energy Star, przez wykreślenie odpowiednich zapisów w Specyfikacji istotnych warunków 

zamówienia  (SIWZ). 

 

 



Pytanie 2: 

Pytanie dotyczące: Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia 

Lp. 1 – komputer stacjonarny – typ1, Lp. 2 – Komputer stacjonarny – typ2 

Czy zamawiający, w celu otrzymania sprzętu wysokiej jakości, dołączy do podpisu przedmiotu zamówienia 

następujący zapis: 

• Certyfikat PN-EN ISO9001:2015 producenta urządzenia, w zakresie co najmniej produkcji i serwisu 

urządzeń komputerowych – wydruk certyfikatu załączyć do oferty, 

• Certyfikat PN-EN 14001:2015 producenta urządzenia, w zakresie co najmniej produkcji i serwisu urządzeń 

komputerowych – wydruk certyfikatu załączyć do ofert, 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie. 

 

Pytanie 3: 

Pytanie dotyczące Punktu 1. Opisu przedmiotu zamówienia – Komputer stacjonarny typ1 i typ2. Zamawiający 

zamieścił parametry: 

„Czytnik kart mikroprocesorowych – zgodny z Microsoft WHQL (Windows Hardware Quality Labs).” 

Informujemy, iż firma Microsoft od maja 2017 roku wycofała się z publikowania raportów dotyczących 

kompatybilności komputera na stronie Microsoft Windows Hardware Compatybility. W związku z tym 

wnosimy o usunięcie w/w opisu przedmiotu zamówienia. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający przychyla się do prośby zawartej w pytaniu nr 3 i rezygnuje z wymogu zgodności oferowanego 

czytnika kart mikroprocesorowych z Microsoft WHQL oraz posiadania przez oferowane komputery certyfikatu 

Microsoft WHCL, przez wykreślenie odpowiednich zapisów w Specyfikacji istotnych warunków zamówienia  

(SIWZ). 

 

W związku z powyższymi odpowiedziami w załączeniu zmieniony opis przedmiotu zamówienia 

stanowiący załącznik nr 6 do siwz oraz zmieniony załącznik nr 1 do formularza kalkulacji cenowej stanowiącego 

załącznik nr 4 do siwz. 

 

Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert do dnia 17.12.2018 r. Godziny pozostają 

bez zmian. 
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